



В Красноярске перед судом предстанет директор организации по обвинению в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Интерьер», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Следствием установлено, что с 29 марта 2016 по 6 февраля 2017 года директор ООО «Интерьер» имел реальную возможность полного погашения имеющейся у ООО «Интерьер» недоимки по налогам в бюджетную систему РФ, которая составляла более 6 миллионов рублей за счет безналичных денежных средств, перечисленных АО «УСК «Новый Город» на расчетные счета контрагентов ООО «Интерьер». В нарушение законодательства он умышленно скрыл от механизма принудительного взыскания недоимки по налогам в бюджетную систему РФ денежные средства ООО «Интерьер» в сумме более 39 миллионов рублей, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, что является крупным размером.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222540>